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Editorial şi de Evenimente> sâmbătă, decembrie-20-2008

Spiritul de plajă de Sud

De croazieră jos Collins Avenue Hotels, marveling de couturiers' rând de mare de magazine de moda; ambulant
de până la boardwalk fronting Ocean Drive Hotels Hotels, gasping la Technicolor capricios de la ART DECO hoteluri si
cladiri apartament. 

Rollerblading est la vest a lungul nu-masini-a permis Lincoln Road Mall, cu ochii pe ei renaştere desfăşura
înaintea ochilor dumneavoastră, nu puteţi ajuta, dar cred că Plaja de Sud nu este real, la toate, că acest loc
magic, unde se pare că toată lumea este totdeauna pe vacanta este un fel de fantezie de cea de-a gătit de
animatori de la Disney. 

Tu nu ar fi greşit de a face ca ipoteza. 

Plaja de Sud este o fantezie, o fantezie stunningly de succes, a visat (şi chiar prevăzută) de un deceniu în
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Plaja de Sud este o fantezie, o fantezie stunningly de succes, a visat (şi chiar prevăzută) de un deceniu în
urmă de către o mână de crezut că de cele mai multe vizionari pentru a fi nebun sau cel puţin aspiră să fie. 

Un grup strâns lega de artisti, restaurateurs, adepţii ART DECO de arhitectura si simplu vechi de
personalitati, acestea au fost oameni care păreau să trage targă pe uscat de către existente, doar pentru
amuzament a altora.
Aceste persoane, în cel mai mic de zile de la Majestic Beach-o dată, atunci când Ocean Drive Hotels Hotels a fost un
abordaj-te părăsite, atunci când dezvoltatorii de crezut ca este prudent să se pregăti pentru ART DECO
proprietăţi, mai degrabă decât de restaurare splendoarea lor, în cazul în care magazinele din Lincoln Road
si Washington Avenue de specialitate în costum de bijuterii, ipsos-stea-şi taie ninsoare scene de suveniruri. 

Când oamenii lor de sâmbătă, în apartamente de vineri seara in fata la reluari de a Brady Bunch, a văzut în
oraş potenţialul de a fi cu siguranţă cel mai tare loc de pe planetă, în cazul în care ar fi tăiat marginile şi
tendinţele stabilite, în cazul în care cele mai creative minti ar fuziona într-unul gigantic artisti "colonie,
accesibil numai prin pod, barca sau de nava extraterestră. 

Au avut viziunea de a prima etapă de foarte ART DECO de sfârşit de sãptãmânã, a aruncat un festival de
mare pentru ei, numai pentru a privi-l să crească într-un masiv ianuarie întreprindere care acoperă Ocean
Drive Hotels cu un val de flux de oameni. 

Au avut viziunea de a deschide cel mai bun şi cel mai admirat vii teatrelor din zona Miami. 

Ei au avut viziunea abandonat pentru a activa DECO în sălile de cinematograf şi restaurante cluburi de
noapte ale căror liste de oaspeţi a VIP-urilor a crescut de a include străluciţi actrite de cinema din zi. 

Prea, au avut viziunea de a se retrage şi de zâmbet atunci când am NBC că noţiunea de culori pastel
unmatchable etnice şi mix de la locul adăugat până la un travelogue-masquerading-ca-TV-show numit Miami
Vice, cea mai bună publicitate gratuită orice oras ar putea speranţă pentru - care se petrece în jos pentru a
transforma o bucata de zeu noroc? 
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Au avut un vis care a scuipat lor preţioase de nisip ar putea fi fabulos din nou, fără dreptul de a beneficia de
mare de bani, sper că şi de viziune şi de muncă au fost destul de greu. 

Ei au fost bine. 

Acestea au fost aşa de bine, de fapt, că acestea nu ar putea păstra un secret. 

Si cand restul ţării - şi Europa şi America Latină - descoperit Miami Beach H la Big Banii au venit în bushels,
construirea de lux Oferta este valabila în creştere în cer şi un nou centru de convenţii de splendid şi
megahotel pentru a servi-o. 

Cea mai tare nume în modă au ajuns la sfârşitul celui de-sud Collins Avenue Hotels. 

Ia-o la vedere de la Harta de cumpărături. 

Oraşul lui sclipitor de renovare Lincoln Road Chic moda evidenţiază şi buticurile de mobilier care au luat
de-a lungul bibelouri magazine. 

Estefans şi de alte mari nume de acum supraveghea înfloritoare restaurante de pe Ocean Drive Hotels Hotels, al cărui
scop este încoronat de nord cu un multiplex de filme şi la cumpărături. Bloc-lung gastronomic pieţe şi ultra-
inalte sunt restaurante beckoning la bani. 

Cel mai tare loc printre inteligent este stabilit de Forge, un conţinut ridicat de praf, o dată-friptură casa
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Cel mai tare loc printre inteligent este stabilit de Forge, un conţinut ridicat de praf, o dată-friptură casa
veche, în cazul în care miercuri pe cele mai frumoase nopţi de oameni în oraş sunt în partea de sus Mese
dining de dans. 

Este în cazul în care Brooke Shields, Andre Agassi, Madonna. Michael Caine. Sean Penn. Liza Minnelli,
Cindy Crawford, Jennifer Lopez, Madonna, Beyonce, Christina Aguilera, 50 de centi, Puff Daddy, PussyCats
Dolls, Sylvester Stallone, kd lang sau orice celebritate du Jour-ar putea apărea lângă tine în linie pentru cafe
cubano. 

De scară de la Plaja este acum mult mai mult decât a fost. 

Sa nu mai un teren de testare pentru misto, un loc unde oamenii cu aproape nu pot investi banii lor de
viziune şi de puţin mai mult. 

Dar e încă un focar de inovare, fie că este în excursii culinare invenţie la Joia, Tantra, Astor Locul sau
Mezzanotte, sau obositoare şi nopţi de neuitat, la Sala Bar, lichid sau Crobar. Poate cea mai tare în America
de cluburi de noapte; sau neted Lincoln Road, cu diferite teme de amenajare a teritoriului şi de arhitectură
pentru fiecare bloc; apartament sau de primărie şi de oraş în curs de dezvoltare în jos pe strada de mai jos al
cincilea rând, în termen de viaţă de lux distanta de mers pe jos de tot. 

Oh, de anunţuri cei care au fost perfect fericiti cu vechiul Beach - pe care sunteţi în noroc, de asemenea. 

La cea mai tare curiozitate magazine de pe Washington Avenue, puteţi obţine "de epocă" costum de
bijuterii si de suveniruri scene de zăpadă. 

Fantezie vine cerc complet. Asta e, în câteva cuvinte, este SoBe. 

MySoBe.com, ca nimeni altul. 
Rating: 

Adăugată pe site de Miami de la 12:20
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